

Sport

Žákyně Joudrs obhájily bronz na MČR

Předposlední zářijový víkend byl pro mladé softbalistky Joudrs celkem úspěšný. Do finálového turnaje mistrovství ČR postoupilo nejlepších šest týmů extraligy žákyní. Tým z Prahy 8 jako druhý nejlepší celek po základní části byl nasazen přímo do semifinále, kde se střetl s vítězem čtvrtfinále Dvorem Králové, favoritem turnaje a českým mistrem posledních třech let. Už loni se oba týmy utkaly v souboji o finále a bohužel ani letos z něj „Joudrsačky“ neodešly vítězně.

V novém systému play-off hráném po vzoru soutěží dospělých na dvě vítězná utkání se Pražankám díky zbytečnému přílišnému respektu a z toho pramenícímu velkému množství vlastních chyb nepodařilo ani jednou zvítězit. Teprve v utkání o 3. místo naplno předvedly svým rodičům a fanouškům na zaplněné tribuně svůj softbalový um a soupeřky z trojského SaBaTu zdrtily poměrem 11:0. Významnou měrou k němu přispěla excelentním výkonem nadhazovačka Eliška Jaš-



Foto: Zuzana Šmejkalová

Žákyně Joudrs mohly oslavovat třetí místo v zemi

ková a dle mínění většiny diváků nejlepší páčkařka turnaje Julie Coufalová, která ke svým dvěma odpalům až za plot z předchozích duelů přidala v tomto utkání další dva. Souboje o medaile se hrály

již jen na jediný zápas a tak mohl vypuknout oranžový jásot nad podařenou obhajobou bronzových medailí a samozřejmě následovalo fotografování a slavnostní připitek z vybojovaného poháru.

Děvčata z Joudrs se tak stala nejúspěšnějším z pražských týmů v letošním ročníku extraligy. Navíc B tým bohnických žákyní obsadil v konečné tabulce letošní extraligy 7. místo.

-pp-

Hráčky Joudrs skončily v poháru druhé

Před zaplněnými tribunami se v polovině září odehrál v Areálu ZŠ Dolákova – Svoboda park v Bohnicích finálový turnaj Českého poháru v softbalu žen - Final Four. Mezi čtyřmi nejlepšími figuroval tradičně i domácí tým Joudrs, obhájce loňského prvenství a dosud jediný vítěz ve čtyřleté historii turnaje. „Joudrsačky“ se bez větších problémů probojovaly přes děvčata z týmu Chemie-Kotlářka do finálového zápasu, ve kterém se, stejně jako v předchozím ročníku, střetly s krčskými Eagles.

Souboj obou týmů zahájil slavnostním nadhozem starosta Prahy 8 Jiří Janků, který nad turnajem převzal záštitu.

Finálový zápas se musel líbit všem. Neopstrádal totiž žádný z atributů špičkového utkání nejvyšší sportovní úrovně. Skvělou diváčkou kulisu, atmosféru večerního zápasu


Finálové utkání zahájil slavnostním nadhozem starosta Prahy 8 Jiří Janků

pod umělým osvětlením a především výbornou hru soupeřících týmů. Na obou stranách dominovaly zejména obrany, ve kterých hrály prim výkony nadhazovaček. Takže diváci dlouho neviděli žádný bod, i když několikrát k němu měly blízko svým lepším výkonem na pálce v oranžových dresech hrající Joudrs. Bohužel se opět ukázalo, že tak vyrovnaná utkání rozhoduje jedna dvě chyby, což se stalo právě v případě hráček z Prahy 8, které tak soupeřkám vítězství ulehčily. Díky nejtěsnější prohře 1:0 se putovní pohár pro vítěze po třech letech stěhuje z Bohnic do Krče. Nicméně sezóna ještě zdaleka nekončí, po Final Four vrcholí nejvyšší domácí soutěž a děvčata z Joudrs ještě neřekla poslední slovo. Jistě ráda vymění Český pohár za ten pro vítězky extraligy. Tak jim i vy přijďte držet do Bohnic palce.